

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ГРАХОВСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

первого созыва

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Положение о территориальном отделе «Староятчинский» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики»,

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики» **РЕШИЛ**:

- 1. отделе «Староятчинский» B Положение территориальном муниципального образования «Муниципальный Администрации Граховский район Удмуртской Республики», утвержденное пунктом 2 решения Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный Граховский район Удмуртской Республики» от 30.11.2021 года № 11/62 «Об учреждении территориального отдела «Староятчинский» Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Граховский Удмуртской Республики» внести изменения следующего содержания:
 - 1) пункт 1.5 изложить в новой редакции:
- «1.5. Юридический адрес территориального отдела: 427747, Российская Федерация, Удмуртская Республика, муниципальный округ Граховский район, деревня Старые Ятчи, ул. Староятчинская, д. 32».
- **2.** Уполномочить Балобанова Алевтину Александровну, начальника Территориального отдела «Староятчинский» выступить заявителем при государственной регистрации изменений вносимых в Положение о территориальном отделе «Староятчинский» Администрации муниципального

образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики» в налоговом органе.

- 3. Опубликовать настоящее официальном сайте решение на муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной «Интернет» (www.grahovo.udmurt.ru), периодическом печатном издании АУ УР «Редакция Граховской Районной Газеты «Сельская Новь» или в Вестнике муниципального образования правовых актов «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики».
- **4.** Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Администрацию муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики».

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики»

Р.А. Трефилова

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики»

В.И. Белов

село Грахово 13 февраля 2025 года №